

神鸟

——根据小学五年级课文《神鸟》续写

信阳晚报社小记者 第一实验小学 五(1)班 陈卓



哇!听说可汗捕捉神鸟失败,许多人都前往万年古松那里捕捉神鸟,但没有一个人能够成功。王子一听说心里想:“一只鸟能有多厉害?!我就不信这个邪,明天我就要和他一较高下!”

说干就干,王子一大早就向万年古松进发。一路上危险重重,一会是猎人的捕兽夹,一会是伪装好的大坑,一会是大头钉……好不容易来到了万年古松下,自己身上也是伤痕累累。那神鸟呢,不惊也不逃,老老实实就让王子抓住了,神鸟说:“尊敬的王子,我知道您很想抓住我,但抓住我有个条件,答对我给你的脑筋急转弯才行!您有3次条件哦!”王子回答:“哦,好吧,你说!”神鸟说:“什么山不能爬?”王子说:“是火山吧?”“不对,是人山和假山!”神鸟边笑边说。王子不服气,说:“下一个,下一个!”“什么树

不会枯死?”王子十分不解:“世界上哪有不枯死的树啊?”神鸟说:“画里的树!哈哈!下一个,为什么一个人的收音机坏了,还能发出声音?”王子哈哈大笑:“这个我知道,是摔到地上的声音!”神鸟说:“额,你答对了。”王子高兴地说:“再来再来!”“什么蛋不能吃?”神鸟问。王子有点蒙:“是臭蛋吧?”神鸟回答:“不,是零蛋!”王子被神鸟的脑筋急转弯问得晕头转向,只得羞涩而退,把神鸟放了。

王子回家后,在王国的每一处都贴出公告:神鸟十分聪明,连我都捕捉不到,近日有谁想跟神鸟切磋一番,可随意前往。但是,我希望大家不要伤害它,鸟是我们的朋友!

果然,在王子的公告贴出的很长一段时间,神鸟都没有受到伤害。从此,神鸟和其他的鸟儿在森林里过上了幸福又平安的生活。

饺子“风波”

信阳晚报社小记者 市第三小学 四(8)班 叶紫心



寒假的时候,我和爸爸妈妈一起回到了老家,我又见到我亲爱的爷爷、奶奶,以及姐姐、叔叔和二妈。我们久别重逢,自然很激动,聊了很久很久……

转眼就到了大年三十。大人在厨房包饺子,我们在客厅看电视。突然,奶奶在厨房喊了一声。“大家都来厨房,商量件事!”我们以光速“飞”到了厨房。奶奶严肃地说:“过春节包饺子,传统习俗要在饺子里包上硬币讨个好彩头,我想听听你们的意见!”我马上回答:“不要包硬币!不然硌牙!小心把牙嘞下来……”“嗯,说得挺对。”爸爸说,“不包硬币,那就包开心果吧!开开心心,多好!”我们一致同意。于是,奶奶在饺子里包了10个开心果,10个枣,接着神秘地说:“看看我们今天谁有福气,吃到它们!”

晚饭时间马上就到了,我们来到餐厅

吃饭。突然,“咔嚓”一声,第一个开心果被姐姐吃到了,她露出了得意的笑容。我表面上若无其事,其实心里别提多着急了。过了一会儿,我发现一个像开心果的东西,我咬了咬,闻了闻,然后把它放回了碗里!那时的我,一点也没发现那就是一颗开心果!“成绩”很快出来了:爷爷获得了第一,二枣三果;姐姐第二,二果二枣;叔叔第三,一果一枣。我呢?一个也没有。我既生气又失落,心情糟透了。忽然,我想起了在我碗底里那个奇怪的东西。碗还没收,我拿起筷子就翻。“哈,我找到啦!”我开心地尖叫道。姐姐跑过来,看见我手中的开心果,由衷地祝贺我:“恭喜你!终于找到了丢失的成绩!”

是啊,虽然我还排不上名次,但我也很开心啦!看来做什么事情都要用心啊!不然一不小心就会丢失“成绩”的!

可爱的小狗

信阳晚报社小记者

狮河区吴家店镇中心小学 四(4)班 吴泽澍

我哥哥家有一只可爱的小狗,名叫旺财,我每次去哥哥家总要和它亲热一番。

旺财有一身金黄色的毛,两只尖尖的耳朵,一摸就温驯地耷拉下来,耳朵下一双黑宝石般明亮的大眼睛闪闪发亮,似乎在说:“我帅吗?”眼睛下一只黑乎乎的小鼻子更增加了它的可爱,跟个小皮球一样,圆滚滚的。旺财的前爪和后爪都发达,要我说就是四肢发达头脑简单。

旺财特别贪吃。有一次我到哥哥家去吃饭,把菜夹进我的碗里后,我就把饭碗端到茶几上,一边看电视一边吃饭啃肉骨头。于是,旺财就闻到了肉骨头的味道,便朝我飞奔而来。它坐在地上两只眼睛瞪得老大,舌头也伸出来了,好像在说:“给我一个肉骨头吃吧!”我心想:“你吃的狗粮比我的饭还多,还想吃我的肉骨头,门儿都没有。”我继续吃我

的饭,没有搭理它,它又用两只前爪蹭我的脚,摆出副可怜样儿乞求我给它一个肉骨头,真是难缠,我就给它一块。但我又想逗逗它,于是我把肉骨头捡起来,举得高高的,旺财就跳起来够,跳了一次没够着,又跳了一次也没够着,最后我都不忍心再逗它了,把肉骨头拿下来放在它的跟前,旺财立刻津津有味地吃着,吃完冲我摇摇尾巴顺势躺在我脚边睡了。

旺财也很爱干净。经常和邻居家的宠物狗一起去小区的河边洗澡,其实它们纯粹是去玩的,只是打打水仗而已,它们玩完后,各自抖抖自己狗毛上的水就各自回家了。哥哥看见旺财身上没有抖干的水就说:“你这个小调皮,是不是又和你的女朋友去洗澡了”。说完哥哥笑了,我也笑了。

旺财真是一只可爱的小狗。



平西学校 五(1)班 朱琳琳 作

军训

信阳晚报社小记者

市第十三小学 三(8)班 张智铭

今天,我们班的同学在学校操场上进行了一场非常有意义的军训。

一大早,我们每个人都穿着干净整洁的校服,戴着鲜艳的红领巾来到学校。上完第一节课后,陈老师走进了教室,带着我们来到了训练场。刚来到那里,我们就看到一群威严的军人,他们穿着厚厚的黑靴子,深绿色的衣服,帽子上戴着金光闪闪的徽章。训练我们的那位教官身着迷彩服,脸庞晒得黝黑,看上去很严肃的样子。

教官先让我们排好队,我们整齐地站成四排。然后,他开始教我们动作,有立正、稍息、向左转、向右转、下蹲……当教官喊

“向右转”的时候,我左右不分,不知不觉地转向了左边,好半天才回过神来,转向了右边。准备下蹲的时候,我想“下蹲不是很容易吗?”谁知教官要求的下蹲竟然是一条腿跪在地上,一条腿支起来,双手放在膝盖上,屁股竟坐在跪在地上的一条小腿上,这个动作太难了。

就这样,在阳光下经过一个小时的训练,虽然我们都累得大汗淋漓,但是我们一直非常认真,并坚持了下来。最后我们在一片欢声笑语中结束了军训。

这次军训给我留下了深刻的印象,让我认识到,无论做什么事情,都要不怕困难,坚持到底。